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10. 09. 2021 proběhla před kulturním 
domem v Malečově akce pro děti nazvaná 
„Hurá do školy“, kterou pořádala obec Male-
čov ve spolupráci se Spolkem Malečov. Pro 
děti bylo připraveno odpoledne plné zábavy. 
Svým umem je přišla potěšit Balónková Evič-
ka, která všem přítomným vyčarovala úsměv 
na tváři v podobě nejrůznějších výtvorů z ba-
lonků (od tučňáků, kytiček, spidermanů až 
po velkého pavouka). Poté následovaly sou-
těže o drobné ceny, malování na obličej a vše 
bylo zakončeno dětskou diskotékou.

Děkujeme Spolku Malečov za spolupráci 
a Davidu Cihlářovi za profesionální mode-
rování.

Připravujeme:

 Obec připravuje v případě dobré epidemio-
logické situace na 27. 11. 2021 Vánoční 
trhy s doprovodným programem.

 8. 12. 2021 by do KD Malečov mělo 
po dlouhé době zavítat Docela velké diva-
dlo s představením „NENÍ KORONA JAKO 
CORONA“ s Petrem Jablonským.

O konání akcí vás budeme dopředu infor-
movat prostřednictvím infokanálu.

   6. ROČNÍK ČÍSLO 3/2021 VÝTISK PRO OBČANY ZDARMA

INFORMACE Z OBCE

HURÁ DO ŠKOLY

Obec v průběhu prázdnin opravila svépomocí schodiště u mateř-
ské školy. V průběhu prázdnin bylo ve spolupráci se Spolkem Malečov 
a SDH Malečov opraveno dětské hřiště u kulturního domu. Na hřišti 
byly obměněny herní prvky a byl doplněn kačírek. Drobné úpravy se 
provedly i na dětském hřišti v Rýdeči, kde bylo postaveno nové pískovi-
ště. V případě příznivé fi nanční situace by obec ráda dokoupila na hřiš-
tě v Rýdeči nový herní prvek.

Upozornění

Na hřbitově v Proboštově bude v průběhu měsíce října probíhat 
kácení stromů, které byly napadeny kůrovcem. Kácení bude provádět 
specializovaná fi rma. 

Komunální odpad

Od 1. 1. 2021 vstoupil v platnost nový zákon o odpadech a tři další 
související zákony.

Jednou z největších změn, které zákon přináší, je posunutí konce 
skládkování využitelného odpadu o šest let, tedy z roku 2024 na rok 
2030. Postupně se budou navyšovat poplatky za skládkování odpadu. 
Ze současných 500 Kč/tunu vzroste částka postupně až na 1850 Kč 

v roce 2029. Přijetím nového zákona se navyšují obcím náklady spo-
jené s uložením směsného komunálního odpadu na skládkách, ale zá-
roveň dochází ke snížení poplatku za uložení nebezpečného odpadu 
na skládkách. Již od 1. 1. 2021 dochází k omezení typu odpadů, který 
může být na skládky přijímán. Zákon výrazně mění způsob výpočtu, 
účtování a vykazování poplatku za ukládání odpadů na skládku provo-
zovatelem skládky. 

Obec Malečov nebude navyšovat poplatek za komunální odpad. 
Novou vyhláškou pouze sjednotí poplatek, který bude činit pro 
všechny obyvatele výši ročního poplatku v částce 492,– Kč/osobu.

Poplatky lze platit v pokladně obecního úřadu Malečov, nebo na účet 
č. 2929411/0100. Do zprávy pro příjemce uvádějte jméno a druh po-
platku.

Provoz sběrného dvora

Od 1. 6. 2021 je změna otevírací doby sběrného dvoru v Malečově.
Otevřeno bude vždy ve středu od 12.00 do 18.00 hod. a sobotu 

od 8.00 do 14.00 hod. 
Odpad na sběrný dvůr bude moci i nadále odvézt každý občan, který 

je trvale žijící v katastru obce, nebo zde vlastní objekt pro rekreaci.
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SPOLEK MALEČOV

V období prázdnin a dovolených náš spolek nezahálel. Díky obecní-
mu úřadu Malečov, který zafi nancoval tři nové herní prvky na dětské 
hřiště u kulturního domu, jsme se i za použití našich fi nančních pro-
středků pustili do rekonstrukce: umístění nových herních prvků, nové-
ho pískoviště, úprava terénu a natírání plotu. Na akci „Hurá do školy“, 
která se uskutečnila 10. 9. 2021 u kulturního domu, jsme společně 
s dětmi oslavili konec prázdnin a otevření nově vybudovaného dětské-
ho hřiště. Děti si užily soutěže, diskotéku, malování na obličej a velký 
úspěch měla Balónková Evička, která dětem vytvářela různé postavičky 
a zvířátka z balónků. Velký dík patří všem, kteří se podíleli jak na rekon-
strukci, tak na pořádání této akce.

Koncem září ve spolupráci s pohostinstvím Malečov Vás zveme 
na Svatováclavskou zábavu, kde si můžete postavit svůj tým a zasoutě-
žit si. Také na vás bude čekat losování o ceny, fotokoutek a společné ve-
selí za přispění moderátora Davida Cihláře. Další tradiční akce a setkání 
v podzimních měsících nás teprve čekají.

Přejeme všem pevné zdraví a těšíme se na společně strávené chvíle!

REKONSTRUKCE DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MALEČOV

První školní týden jsme v rámci tradice vyrazili na výlet na Vysoký 
Ostrý.

Ve druhém týdnu se uskutečnila úvodní třídní schůzka a v areálu 
školní zahrady neformální setkání zaměstnanců, rodičů, dětí ze školy. 
Děkujeme tímto rodičům za příjemné setkání.

V rámci zájmové činnosti se nám podařilo zapojit do chodu ško-
ly i některé rodiče. Novým kroužkem je Tvořivá dílna a obnovujeme 
kroužek angličtiny.

Ani jsme se nenadáli a začal nám nový školní rok. 1. září jsme přivítali nové prvňáčky a nejmenší děti ve školce. Všichni plni optimismu 
a víry, že spolu prožijeme školní rok ve škole a školce bez distanční výuky a obtíží spojených s epidemií covid-19.

Snímky z výletu na Vysoký Ostrý.
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Škola se zapojila do programu Ekoškola a Ekoškolka. Ve škole i škol-
ce budou vytvořeny týmy z žáků, rodičů a zaměstnanců školy, které se 
budou věnovat ekologickým tématům.

Ve školní družině využíváme hezké počasí k pobytu venku. Při zá-
jmové činnosti vytvářely děti výzdobu školy. Nejvíce děti bavila techni-
ka zapouštění barev do klovatiny.

Dobré počasí nám umožnilo v rámci pracovní výchovy obdělávat 
školní záhon a sklidit letošní úrodu. 

I děti ze školky užívají babího léta a tráví většinu času ranní i odpole-
dní činnosti na čerstvém vzduchu.

Rovněž i tento rok jsme obdrželi zpětnou vazbu od škol s druhým 
stupněm, kam přestoupili naši páťáci. Do šesté třídy přicházejí z naší 
málotřídky dobře připravení a samostatní.

Z větších akcí, které plánujeme, stojí za zmínku listopadový výlet 
školáků do IQ Landie, lednová škola v přírodě s lyžováním, výuka 
plavání pro celou ZŠ od února do dubna (snažíme se zajistit i pro MŠ) 
a letní škola v přírodě. Samozřejmostí budou také projektové dny, ná-
vštěvy kulturních představení, a zejména spolupráce se zřizovatelem 
na různých akcích v průběhu celého školního roku.

V mateřské škole se přes léto budovalo, a děti po návratu do škol-
ky začaly využívat upravené prostory obou tříd. Stavební úpravy a ma-
teriálové vybavení pomohou k efektivnější práci s dětmi. Rodiče mohli 
do nově upravených prostor ve školce nahlédnout během třídních 
schůzek.

Navázali jsme spolupráci se speciálním pedagogickým centrem 
(SPC) v Litoměřicích a pod odborným vedením u nás ve školce i ve ško-
le probíhají logopedické nápravy, které vedou vyškolené paní učitelky.

Tento rok směřujeme k formativnímu hodnocení v ZŠ i MŠ. Učíme 
děti, aby samy uměly ohodnotit svůj výkon i práci svých kamarádů. Je 
to jedna z důležitých podmínek, aby děti byly dobře motivované a prá-
ce ve škole je bavila.

Nově upravené prostory obou tříd mateřské školky.

Setkání s rodiči po úvodní třídní schůze proběhlo v zábavném duchu.

Děti v rámci pracovní výchovy obdělávají 
školní záhon.
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Na setkání s rodiči a dětmi po první třídní schůzce nechybělo slunce ani opékání buřtů.

První školní den je vždycky velkou událostí pro děti, jejich rodiče i pedagogy.

Duhu nad kopcovitou krajinou Malečovska vytvořily děti v rámci 
výtvarné výchovy z víček od plastových lahví.
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MALEČOVSKÝ ROZHLED, Z. S.

Dne 28. 9. 2021 v dopoledních hodinách proběhl ve Skiareálu Pohoří 
druhý ročník běhu do vrchu „Lucemburkův výšlap”. Všichni jsme byli 
zvědaví, zda padne rekord trati 3:59,5 min. Ve chvíli, kdy v rukou držíte 
toto číslo zpravodaje, to již víme, jen jsme Vám to (vzhledem k času uzá-
věrky čísla) nemohli sdělit. Tentokrát závod do vrchu od spodní stanice 
vleku na vrchol kopce pod rozhlednu absolvovali i cyklisté. 

Po dohodě s Místní akční skupinou (MAS) Labské skály jsme se rozhodli 
pro zahájení renovace jediného kříže v intravilánu Malečova –u plo-
tu proti ČOV. Je totiž relativně zachovalý, takže náklady na opravu ne-
budou příliš vysoké. K 1. 10. 2021 podáme prostřednictvím MAS žádost 
o grant u Ústecké komunitní nadace. Pokud se žádostí uspějeme, může-
me na opravu kříže získat až 50 tisíc Kč. Zbytek potřebných prostředků 
bychom rádi získali z darů místních obyvatel. Na přiložených fotografi ích 
vidíte kříž někdy kolem roku 1960 a v současnosti.

K akci odvedení vlhkosti ze základů kostela Panny Marie Pomoc-
nice křesťanů v Čeřeništi jsme již získali stavební povolení, které k 1. 9. 
2021 nabylo právní moci. Veškerou dokumentaci a výsledky jejího projed-
nání najdete na webových stránkách spolku.

Kdo se chce dozvědět něco zajímavého z historie bývalé školy v Če-
řeništi, najde na www.malecovskyrozhled.cz její kroniku v části Histo-
rie pro obec Čeřeniště. Kronika pokrývá období od roku 1945 až do roku 
1961, kdy škola byla uzavřena. 

Prosíme všechny, kterým Malečovsko není lhostejné a výše uvedené 
aktivity je oslovují, o příspěvek, resp. dar na obnovu kostela, případně 
drobných sakrálních památek. Vše potřebné najdete na webových strán-
kách spolku. Předem děkujeme.

Zdeněk Petr

SPORT • KULTURA • SPOLKY
Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek v duchu výzvy „Staňte se spolutvůrci Listů z Malečovska“. Adresu k zaslání znáte:
standahlad@email.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov. Všem přispěvatelům děkujeme.

Ročník:

Staroststa 
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FK MALEČOV

Po dlouhém „covidovém klidu“, napja-
tém čekání na defi nitivní verdikt hygieniků 
a v návaznosti na rozhodnutí fotbalového 
svazu přišla zpráva, že okresní fotbalová 
soutěž ročníku 2021/2022 bude v srpnu 
2021 (dospělí) a v září 2021 (žáci) zahájena, 
avšak při dodržení všech nutných hygienic-
kých opatření (týká se jak hráčů, tak diváků).

Na zahájení nového ročníku soutěže jsme nečekali samozřejmě s ru-
kama v klíně. Tým dospělých zcela jistě posílil příchod několika mla-
dých hráčů, které se podařilo s pomocí našich podporovatelů získat. 
Nové posily již do mužstva zapadly a jejich výkon je výraznou nadějí 
pro dobré výsledky, což potvrdily jak přípravné, tak i první mistrovské 
zápasy. K jakostním výkonům pak zcela jistě přispěje i nový travnatý 
povrch hřiště.

V souvislosti s údržbou kvalitního trávníku se objevil nový problém. 
Právě pro zachování jeho kvality je třeba, aby byl minimálně dvakrát 

až třikrát týdně sekán. Na takové zatížení ovšem není současná sekač-
ka stavěna, a dochází u ní k častým funkčním poruchám. Po konzulta-
ci s odborníkem bylo doporučeno pořízení sekačky o vyšším výkonu, 
která si s náročnou činností lehce poradí. To je však spojeno s vysokou 
pořizovací cenou, kterou klub nemůže vlastními náklady pokrýt. Roz-
hodli jsme se proto požádat touto cestou všechny naše přívržence 
o zvážení možnosti poskytnout jakoukoli fi nanční částku na po-
řízení potřebné techniky. Za Vaše rozhodnutí přispět velice děkuje-
me a věříme, že nám pomůžete vyřešit naši situaci. Obrátit se můžete 
na předsedu klubu (tel. 724290804), nebo na kteréhokoli jiného člena. 

Na základě posouzení okolností praktikovaných na stadionech na-
šich soupeřů bylo dále rozhodnuto, že každý z diváků může zaplatit 
do klubové kasičky dobrovolné vstupné ve výši 20,– Kč. Vybraná částka 
bude samozřejmě využita ke krytí nákladů na činnost klubu. 

Tak jako dospělí nezaháleli v přípravě na novou sezonu, tak ani naši 
žáčci ne. V měsíci červnu proběhla na našem hřišti akce podporující 
příchod nových dětských zájemců o fotbal, vyhlášená a podporovaná 
Fotbalovou asociací ČR pod názvem „Měsíc náborů“.

K důležitému kroku v činnosti žákovských družstev došlo rozhodnu-
tím o sjednání dohody mezi kluby JT Jiskra Velké Březno a TJ FK Male-
čov, na základě které byla mezi těmito kluby uzavřena „Smlouva o sdru-
ženém družstvu“. Dle regulí této smlouvy jsou do okresních žákovských 
soutěží přihlášena družstva:

Přičemž domácím hřištěm mužstva mladších žáků je stadion FK Ma-
lečov a domácím hřištěm mužstva starších žáků 8+1 je stadion TJ Jiskra 
Velké Březno.

Věříme, že přijdete podpořit naše malé i dospělé borce v hojném po-
čtu a těšíme se na Vaši návštěvu.

Za FK Malečov Jaroslav Ladýř

II. třída dospělých – domácí zápasy.

Sobota 21. 08. 2021 16.00 FK Malečov – MSK Trmice

Sobota 04. 09. 2021 16.00 FK Malečov – TJ Spartak Tisá

Sobota 18. 09. 2021 16.00 FK Malečov – TJ Povrly

Sobota 09. 10. 2021 16.00 FK Malečov – TJ Přestanov

Sobota 23. 10. 2021 15.30 FK Malečov – FK Český Lev 
 Neštěmice „B“

Sobota 06. 11. 2021 14.00 FK Malečov – FK Jiskra 
 Velké Březno

1) Soutěž II. tř.
 mladší žáci 

jako tým FK Malečov/TJ Jiskra Velké Březno

2) Soutěž II. tř. 
 starší žáci 8 + 1

jako tým TJ Jiskra Velké Březno/FK Malečov

Tak je to tady! Okresní fotbalová soutěž ročníku 2021/2022 je zahájena

ČEŘENIŠŤŠTÍ PATRIOTI, Z. S.
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Na zahájení nového ročníku

Pozvánka na Drakiádu

Rádi bychom vás pozvali na tradiční drakiádu, která se uskuteční dne 10. 10. 2021. 
Sraz u kostela v Čeřeništi ve 14 hodin. Pro děti pamlsek, teplý a studený nápoj. 

Radek Antoš


